TEST

SINIF Kuvvet ve Hareket -9 A—

1. Hizi 49 olan bir hareketlinin momentumu P dir. 4. Surtinmesiz bir dizlemde hizi sabit 60 m/s olan 2 kg
kutleli K kuresi durgun haldeki 6 kg kutleli L kuresi ile

Bu hareketlinin hizi 9 olursa momentumu kag P .
merkezi tam esnek garpisma yapiyor.

olur?
1 1 K 9x=60m/s L
A)Z B) > C)4 D)8 E) 16 777’—> %

Buna gore L kiiresinin ¢garpismadan sonraki hizinin
buyiikligi kag m/s olur?

A) 20 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60
2. Kutlesi 8 ton olan durgun bir roket aldidi 1 ton yakiti
yakarak rokete gére 2000 m/s hizla disari atiyor. 3 O Surtinmesiz yatay ze- F(N)
.. 3 minde durmakta olan oF ‘
Buna gore roket ka¢ m/s hiz kazanir? g . ‘ ; 1
2 bir cisme uygulanan
A) 200 B) 250 C) 400 D) 500 E) 800 E kuvvetin zamana F
w - ~ . . .
é bag!l cllelg|.§|m|. §ell<|l- 0 I e O
[ deki gibidir. Cismin 2t 3 3
E anindaki kinetik ener- —F e
§ jisi E; ve 3t anindaki
z kinetik enerjisi E,’dir.
5 E
w Buna gére g orani kagtir?
w 1
2 5 3 9 25
= A)2 B) vy C) 5 D) 7 E) 16
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3. Kiutlesi 6 kg olan oyuncak araba, Uzerindeki X cismi %
ile birlikte strtinmesiz yatay yolda 10 m/s lik hiz ile B
hareket ediyor. Kitlesi 2 kg olan X cismi hareketin tersi
yoninde arabaya gére 5 m/s lik hiz ile sekildeki gibi
firlatiliyor.
2k 6. ilk hizi 10 m/s olan bir F(N)
B,=5mis cisme uygulanan kuv- |
=10 m/s vetin zamana bagli \
yatay degisim grafigi sekil- 10 ‘ ‘
deki gibidir.
" 0 t(s)
Buna gére X cismi firlatildiktan sonra arabanin hi- Buna gore 20 s 50 100 15\20
z1 kag m/s olur? boyunca_msme uy- -10
35 45 gulanan itme kag
A)5 B) 3 C) 10 D) 4 E) 15 kg.m/s’dir? -20

A) 50 B)200 C)225 D)250 E)275
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7. Yatay, surtlinmesiz ze- 3 kg 10. Kutlesi 4 kg olan bir cismin hizinin buyUkliga 12 m/s den

mindeki 3 kg Ik K cis-
mine F kuvveti 5 sani-
ye uygulaniyor ve ci-
sim 2m/s? lik ivme ka-
zaniyor.

K’;F

Buna gore cisme uygulanan itme ka¢ N.s dir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

. Kitlesi 3 kg olan K cis-
mi yerden yukari dogru
60 m/s hizla atildigi

anda 2 kg ktleli L cis- 120m| |
mi ayni hizada K cis- ?

minden 120 m yukari- (T;}K =60 m/s
dan sekildeki gibi ser- K yer
best birakiliyor.

Cisimler ¢arpiginca bir-

likte hareket ettiklerine gore garpigsmadan hemen son-
raki hizlarinin biyiikliigii kag m/s’dir? (Cisimlerin ha-

cimsel bilylkliigiinii ihmal ediniz. g = 10 m/s?)
A) 16 B) 20 C) 40 D) 80

. ‘ L

E) 120

. Kitlesi m olan bir bilyenin momentumu P iken kinetik
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11.

12. Es kare bdlmeli surtlin- X 5
mesiz yatay diizlem- 3 / 3
deki X ve Y cisimleri- 1 4
nin kutleleri sirasiyla
2m ve m'dir. O 5

4 m/s ye dusuyor.

Buna gore cismin momentumu kag¢ kg.m/s degis-
mistir?

A)8 B) 16 C) 32 D) 48 E) 64

Sirtinmesiz yatay diizlem- 3k
deki 3 kg kutleli K ve 4 kg
katleli L cisimleri aralarin-
daki yay! sikistiracak bi- ‘ K
cimde ip ile birbirine bag-
lanmistir. ip kesildiginde L cismi sekildeki gibi 3 m/s hiz
ile hareket ediyor.

ip 4kg

g

V=3 m/s

L

Buna gore K cisminin hizi kag m/s dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Cisimler sekilde
gosterilen hizlarla
harekete baslayip

O noktasinda esnek s
enerjisi E;, momentumu 4P oldugunda kinetik enerjisi olmayan garpisma Y
E, dir. yaparak birlikte Y

E
Buna gére enerjiler orani E—; kactir?

C) & D) 4 E) 16

hareket ettiklerine
gore hareket yonii sekilde belirtilenlerden hangisi
olur?

A) 1

B) 2 C)3 D) 4 E)5
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